
ПАМ’ЯТКА ДЛЯ ВСТУПНИКА 

 Для вступу в коледж абітурієнти мають пройти вступне випробування – 

індивідуальну співбесіду з української мови та математики. Дізнайтеся, як проходить 

співбесіда для вступу в коледж, щоб зрозуміти, до чого варто готуватися!!! 

Що таке співбесіда при вступі в коледж? 

 Співбесіда у коледжі – це усне індивідуальне випробування, під час якого екзаменаційна 

комісія оцінює знання з шкільних предметів (української мови та математики) вступників. 

Співбесіда може проходити лише при особистому візиті вступника до закладу. 

Які питання ставлять на співбесіді для вступу в коледж? 

 Усна співбесіда – це випробування, коли вступник відповідає на питання з кожного 

предмета. 

Співбесіда відбувається одночасно з двох дисциплін. Спочатку вступник відповідає на питання 

однієї дисципліни, а тоді – іншої. На підготовку до відповіді вступник має орієнтовно 25 хв. (для 

обох дисциплін). Екзаменаційна комісія перевіряє ваші теоретичні знання, а також оцінює 

загальну ерудицію та готовність до професійного навчання. Усна співбесіда для вступу у коледж 

схожа на інтерв’ю.  Вас можуть запитати не тільки про ваші успіхи у навчанні, а й про громадську 

позицію, інтереси, вподобання, участь у житті школи. Представники екзаменаційної комісії 

коледжу захочуть почути, чому саме їх навчальний заклад ви обрали. 

 Запитання для співбесіди складені для вступників після 9 класу на основі освітніх програм 

базової загальної середньої освіти, після 11 класу – на основі повної загальної середньої освіти. У 

програмах співбесід для кожного предмета розписані теми, за якими будуть ставити запитання, є 

список літератури, за яким вступник може підготуватися, вказані критерії оцінювання (шкала 

балів/рівнів). Знайти програми співбесід ви можете на сайті коледжу nemk.com.ua 

Як відбувається співбесіда при вступі у коледж? 

- Час і дата. Про час і дату ви дізнаєтеся при здачі документів у коледж у друкованих 

повідомленнях, що вам видасть приймальна комісія. 

 

- Формат. Вступник, отримавши дві картки із завданням (одну з української мови, іншу з 

математики), впродовж 25 хвилин готується до відповіді письмово, занотовує в Аркуш 

відповіді вступника необхідні пояснення з кожного питання кожної дисципліни. 

 

- Тривалість. Орієнтовно усна співбесіда з кожного предмет триває до 15 хвилин. 

 

- Довідкові матеріали. Під час співбесіди не можна використовувати гаджети, 

калькулятори, підручники або іншу літературу, тобто підглядати. 

 

- Що потрібно мати з собою? Ручку синього кольору (бажано 2 шт.), олівця, лінійку, 

циркуля. А також дозволено питну воду. 

 

- Результати. Офіційно результати співбесіди оприлюднять на сайті не пізніше наступного 

дня після співбесіди. 

Врахуйте, що повторно проходити співбесіду не можна,  тобто у вас буде лише одна 

спроба скласти це випробування. 

 

Екзаменаційна комісія бажає усім вступникам успіхів! 

 


